AREASDE FIGURAS PLANAS
Calcular la superficie comprendida entre las funciones:
1.  f)=x-5¢+4;x=-3; x=3 yelejeX
2. f(x) =x*-4xyel eje X.
3 V2 = 4xy x=3
4., x=yey-x+2=0.
5. f(x) = senx y g(x) = cos xen [0, 21
6.  f(x) =x*-xygX) = 3x—x°
7. f)=2-XygK = X.
8. f=Kygx)=K-2|
9. y=xXey=x
10. ¥ +y=1y{x)=x*-2x+ 1. Dibujar el recinto, 1 unidad = 2 cm.

11.  Hallar el &rea del triangulo mixtilineo formado pdEy6Xy sus rectas tangentes en los puntos de
abscisa x 6 .

12. La figura muestra una parte de la curva de ecuaci®rfx - 1)(3 -X)

junto con las tangentes a la curva en sus puntos de interseccion cox el eje
Halla el area del triAngulo curvilineo encerrado entre la curva y sus tangentes.

13. f=pK-1+1ygr =2 / \

14.  Hallar mpara que el area comprendida entrexy e y= mx sea 86

15. Sea f:x - ﬂ, n<x<3n. Halle el area encerrada por la gréaficafde el eje OX(Usar
X

calculadora grafica)
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